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ΠΡΟΣ:  Διευθυντές Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης 

 
Αγαπητοί, 

Αφορμή για την παρούσα πρόσκληση αποτελούν δύο δραστηριότητες που τρέχουν 

παράλληλα από το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Κομοτηνής 

και έχουν ως κεντρικό γνώμονα το όφελος των νέων. 

Όσον αφορά την πρώτη, στο πλαίσιο του εορτασμού των 60 χρόνων από την 

υπογραφή της Συνθήκης της Ρώμης και του εορτασμού των 30 χρόνων Erasmus+, 

στο πνεύμα της ενεργούς συμμετοχής των πολιτών και προωθώντας την αρχή του 

Δομημένου Διαλόγου (Structured Dialogue), το Europe Direct Κομοτηνής, σε 

συνεργασία με την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, θα διοργανώσει 

Περιφερειακή Συνάντηση Νέων στην Κομοτηνή με τίτλο «Οι Νέοι στο Βήμα: 

Προβληματιζόμαστε, Συζητούμε, Προτείνουμε για τη Δική μας Ευρώπη», το 

Σάββατο 18 Μαρτίου 2017. 
Σχετικά με την δεύτερη, επρόκειτο για ένα ανοιχτό κάλεσμα, με στόχο την 

κινητοποίηση των νέων της πόλης (μαθητές, φοιτητές, ομάδες ΜΚΟ κ.α.) να 

δημιουργήσουν με τις δικές τους ιδέες μία μεγάλη γιορτή  με καλλιτεχνικά δρώμενα 

που θα ενταχθεί στα ‘’ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ’’. Στην παραπάνω δραστηριότητα, σκοπός 

μας είναι οι ίδιοι οι νέοι να εκφράσουν τις επιθυμίες τους, να οργανώσουν και να 

πραγματοποιήσουν μία μεγάλη γιορτή, η οποία θα αποτελέσει θεσμό για την 

πόλη μας. 

Επιθυμία μας είναι να μας διαθέσετε 15 λεπτά για να ενημερώσουμε τους 

μαθητές των σχολείων σας για τις δύο αυτές πρωτοβουλίες. Θεωρούμε πως η 

διεξαγωγή ενός γόνιμου διαλόγου με τους ίδιους τους μαθητές θα συμβάλει 

καθοριστικά στην διεξαγωγή και των δύο δράσεων. Τα στελέχη του γραφείου, 

που θα επισκεφθούν τα σχολεία σας ονομάζονται Δερβεντλής Χρήστος και 

Χατζησαββίδου Σοφία. 

Σε περίπτωση που δεν έχετε ενημερωθεί από τη Γενική Διεύθυνση Σπουδών Π/θμιας 

και Δ/θμιας Εκπαίδευσης του ΥΠΕΘ, διαθέτουμε σχετικό επικαιροποιημένο με αρ. 

πρωτ. 16490/Δ2 έγγραφο από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 

που επιτρέπει τις επισκέψεις των Κέντρων Europe Direct σε σχολεία πανελλαδικά. 

Αναμένοντας την απάντησή σας, είμαστε στη διάθεσή σας για όποια διευκρίνιση. 

 

 

 

 

Λουίζα Σαλτσίδου 

Επικεφαλής 
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